



Purchasing Department

Purchasing Department

P.O. Box 9534

Baton Rouge, LA 70813

Phone: (225) 771-4580

Fax: (225) 771-2026

Addendum Number2

July 23, 2026

Pressure Washing-A.W. Mumford Stadium
Southern University and A&M College
Baton Rouge, Louisiana 70813

Bid # 50016-10357

10:30 A.M.

July 28, 2026

The following modifications to the referenced project shall be incorporated into the original specifications and/or plans. Unless a change is specifically made by addendum, the specifications and/or plans as issued shall govern.

Bids shall be accepted in the Purchasing Department by above date and time.

Note: Vendors are required to acknowledge receipt of this addendum

Attachments:

- *Inquiries and Responses*

Addendum acknowledged:

Company_____

Signature_____

Linda Antoine

Linda Antoine, Director of Purchasing

Date *7/23/26*

Return this page with bid

ADDENDUM # 2

SOUTHERN UNIVERSITY AND A&M COLLEGE
BATON ROUGE CAMPUS
Bid Number 50016-10357-Pressure Washing-A.W. Mumford Stadium

INQUIRIES AND RESPONSES

1. Can a cleaning drone be used for this project?
Response: No
2. Can sodium hypochlorite (diluted) be used for cleaning the organic stain?
Response: If it meets the chemical specifications
3. If wash water is neutralized and filtered, can it be directed to the drains?
Response: Yes
4. Does this bid require cleaning all sidewalks along the stadium's exterior perimeter? ***See attached document yellow highlighted areas*
Response: No
5. Can Phase 1 & Phase 2 cleaning be completed simultaneously if finished before 8/15?
Response: If possible, yes
6. Do you intend to award this contract to only one company?
Response: The university reserves the right to award to one or more companies
7. Does the stadium have proper retaining curbs or blockages in place to stop wash water from the bleachers going onto the track? Or should we plan to block this?
Response: Yes, stadium has proper blockage
8. Does the cleaning requirement include the exterior brick facade of the Arnett "Ace" Mumford Fieldhouse?
Response: Yes, everything inside the stadium
9. Are the exterior windows of the Arnett "Ace" Mumford Fieldhouse part of the cleaning requirements?
Response: Yes
10. Are there any surfaces with PSI limitations for surface cleaning?
Response: No
11. What is the expectation for gum spot removal as each gum spot requires manual cleaning?
Response: Clean to best ability

12. Please confirm if you would like the underside of the stairs pressure washed and cleaned
Response: Yes

13. Is there a preference on how you would like the bid submitted? Is it preferred to have this broken down into sections or as one total price?

Response: You may itemize or one total price

14. What must be all included for the August Deadline? Undercarriage and bleacher and flat roof? Or just bleachers

Response: Undercarriage and bleachers

15. What's the budget?

Response: The budget was not provided.

16. What should be on the bid envelope?

Response: Your company's name, address, Louisiana Contractor's License Number, Name of the bid, Date and time of bid, and Bid Number. If uploading the bid, the information should be included on the upload link or typed on plain paper.

Acknowledge receipt of addendum and return addendum with bid packet

Acknowledge receipt of Addendum # 2

Company_____

Signature_____

END OF INQUIRIES AND RESPONSES